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	РЕСПУБЛИКА  БАШКОРТОСТАН

Совет сельского поселения    Зареченский сельсовет 

муниципального района 

Кугарчинский район 



	453332, Воскресенк ауылы,

Октябр8ы5 70 йыллы7ы исеменд1ге урамы, 34,  тел. 8 (34789) 2-33-41
	
	453332, д.Воскресенское,

ул. 70-лет Октября, 34,                                                тел. 8 (34789) 2-33-41

	                 :АРАР
         «18» июль  2017 й           № 72           
	                      РЕШЕНИЕ
«18» июля  2017 г.


О внесении изменений и добавлений  в решение Совета  сельского поселения Зареченский сельсовет  муниципального района Кугарчинский район Республики Башкортостан  от 08.09.2014 года № 78  «О порядке сообщения лицами,  замещающими муниципальные должности и  муниципальными  служащими  о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации»
     Рассмотрев экспертное заключение государственного комитета Республики Башкортостан по делам юстиции НГР RU03052405201400008 от 04.05.2017г., в целях приведения правовых актов  Совет  сельского поселения Зареченский  сельсовет в соответствие с действующим законодательством                                                                                                                                                       

РЕШИЛ:

1. Внести  следующие изменения и добавления  в решение  Совета сельского поселения Зареченский сельсовет №   70 от 08.09.2014 года «О порядке сообщения лицами,  замещающими муниципальные должности и  муниципальными  служащими  о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств,вырученных от его реализации»                                                                                                             

  А)  в абзаце 2 пункта 2 Положение о сообщении лицами, замещающими муниципальные должности и муниципальными служащими о получении подарка в связи с их должностным положением или исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдаче и оценке подарка, реализации (выкупе) и зачислении средств, вырученных от его реализации
слова « в связи  с должностным положением или в связи с исполнением служебных (должностных) обязанностей» заменить на «  в связи с протокольными мероприятиями. Служебными  командировками и другими официальными  мероприятиями , участие в которых, связано  с исполнением  служебных ( должностных) обязанностей» 

Б) . п.3 слова « в связи  с должностным положением» заменить на «  в связи с протокольными мероприятиями. Служебными  командировками и другими официальными  мероприятиями , участие в которых, связано  с исполнением  служебных ( должностных) обязанностей» 

В)  п.5  слова «в связи с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей»  заменить на слова  «  в связи с протокольными мероприятиями. Служебными  командировками и другими официальными  мероприятиями , участие в которых, связано  с исполнением  служебных ( должностных) обязанностей» 

3. п. 13 изложить в следующей редакции «  В случае  если в отношении подарка, изготовленного из драгоценных металлов  и (или)  драгоценных камней , не поступило от лиц, замещающих государственные должности,  государственных  служащих заявление, указанное  в пункте 12 настоящего положения  , либо в случае отказа указанных лиц от выкупа  такого подарка подарок,  изготовленный из драгоценных  металлов и ( или) драгоценных камней, подлежит передаче уполномоченным  структурным подразделением  ( уполномоченными  органом или организацией)   в федеральное  казенное  учреждение « Государственное  учреждение  по формированию  Государственного фонда  драгоценных  металлов и драгоценных камней ( Гохран России ) при Министерстве  финансов  Российской Федерации» для зачисления  в Государственный фонд  драгоценных металлов и драгоценных камней Российской Федерации».

2. Настоящее решение  обнародовать в установленном Уставом   сельского поселения Зареченский сельсовет порядке.

    Глава сельского   поселения :                                           И.З. Масягутов 

